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ACUERDO CONSEJO DIRECTIVO No. 11
FECHA: 20 DE OCTUBRE DE 2023
“POR MEDIO DEL CUAL SE DESIGNA EL DIRECTOR GENERAL DE LA CORPORACIÓN AUTÓNOMA REGIONAL DEL MAGDALENA – CORPAMAG, PARA EL PERÍODO INSTITUCIONAL 2024-2027”


El Consejo Directivo de la Corporación Autónoma Regional del Magdalena, en uso de sus facultades legales y estatutarias, en especial las que le confiere el artículo 27 de la ley 99 de 1993, la ley 1263 de 2008, el Decreto 1076 de 2015 y los Estatutos de la Corporación y 
CONSIDERANDO

Que el artículo 1º de la Ley 1263 de diciembre 26 de 2008, modificatorio del artículo 28 de la Ley 99 de 1993, establece que es función del Consejo Directivo designar al Director de la Corporación para un periodo de cuatro (4) años, dentro del “último trimestre inmediatamente anterior al inicio del periodo instituciona respectivo”. 

Que así mismo el numeral 4 del artículo 24 de los Estatutos de la Corporación Autónoma Regional del Magdalena, dispone la función del Consejo Directivo, de designar al Director General.
Que en virtud de lo anterior, mediante Acuerdo No. 08 del 15 de septiembre de 2023, el Consejo Directivo de la Corporación, reglamentó el proceso para la elección y designación del Director General, para el período institucional comprendido del 1 de enero de 2024 al 31 de diciembre de 2027.
Que atención al cronograma establecido en el Acuerdo No. 08 del 15 de septiembre de 2023, el día 2 de octubre de 2023, se publicó el aviso del convocatoria pública en los diarios LA REPÚBLICA de amplia circulación nacional y HOY DIARIO DEL MAGDALENA, de amplia circulación regional, en la página WEB de la Corporación www.corpamag.gov.co y en la cartelera de la sede principal y subsedes ubicados en los municipios de Ciénaga, Fundación, Pivijay, Plato y Santa Ana, así como también fue difundido por medio radial.
Que el día 9 de octubre de 2023 se llevaron a cabo las inscripciones de los candidatos al cargo de Director General, recibiéndose por parte de la Secretaria General, un número total de trece (13) hojas de vida.

Que finalizada la fecha de inscripciones se procedió al cierre y apertura de la urna triclave, entregándose por parte del Secretario General a la Comisión de Verificación de Requisitos, las trece (13) hojas de vida y los documentos soportes de los inscritos en el marco de este proceso.

Que durante los días 10, 11 y 12 de octubre de 2023 la Comisión, procedió a realizar la verificación de los requisitos exigidos para el cargo de Director General, presentándose por parte de esta, el correspondiente informe al Consejo Directivo, aprobando a través de Acuerdo No. 09 del 13 de octubre de 2023 contentivo del listado preliminar de aspirantes admitidos y no admitidos.

Que durante el plazo establecido, no se recibieron reclamaciones por parte de ninguno de los aspirantes, razón por la cual el Consejo Directivo, mediante Acuerdo No. 10 del 18 de octubre de 2023, conformó el listado  definitivo de los candidatos que cumplieron con los requisitos para ser elegido Director General de esta entidad.

Que cada una de las actuaciones adelantadas durante el proceso de elección y designación del Director General de la Corporación Autónoma Regional del Magdalena – CORPAMAG, para el período institucional 2024 – 2027, han sido debidamente publicadas en la página web de la entidad con el propósito de garantizar los principios de la función administrativa y en especial el de transparencia y publicidad.

Que así mismo, en cumplimiento de lo dispuesto por el Procurador Delegado con Funciones Mixtas 3 para Asuntos Ambientales, Minero Energéticos y Agrarios, en Memorando No. 17 del 14 de septiembre de 2023, por parte de la Secretaría General de la Corporación, se ha comunicado de manera oportuna la totalidad de las actuaciones adelantadas por el Consejo Directivo, en el marco del proceso para la elección y designación del Director General del período institucional 2024-2027. 

Que agotadas y cumplidas a cabalidad la totalidad de las etapas establecidas en el Acuerdo No. 08 del 15 de septiembre de 2023 y habiéndose materializado en cada una de estas, los principios administrativos de publicidad, transparencia, moralidad, igualdad e imparcialidad, el Consejo Directivo considera procedente elegir y designar al Director General de la Corporación Autónoma Regional del Magdalena – CORPAMAG para el período institucional del 1 de enero de 2024 al 31 de diciembre de 2027.

Que realizada la votación por parte de los miembros del Consejo Directivo, en sesión ordinaria del 20 de octubre de 2023, ha resultado elegido por mayoría absoluta como Director General de la Corporación Autónoma Regional del Magdalena – CORPAMAG, para el período institucional del 1 de enero de 2024 al 31 de diciembre de 2027, el señor ALFREDO RAFAEL MARTÍNEZ GUTIERREZ, identificado con la cédula de ciudadanía No. 12.556.160
Que en mérito de lo anteriormente expuesto, el Consejo Directivo
ACUERDA

ARTÍCULO PRIMERO: Designar como Director General de la Corporación Autónoma Regional del Magdalena – CORPAMAG, para el periodo institucional comprendido del 1º  de enero de 2024 al 31 de diciembre de 2027 al señor ALFREDO RAFAEL MARTÍNEZ GUTIERREZ,  identificado con la cédula de ciudadanía No. 12.556.160

ARTÍCULO SEGUNDO: El presente Acuerdo rige a partir de la fecha de su aprobación.
Dado en Santa Marta, el día 20 DE OCTUBRE DE 2023
PUBLÍQUESE Y CÚMPLASE
DENIS RANGEL LOZANO
Presidenta del Consejo Directivo

Corporación Autónoma Regional del Magdalena

PAUL LAGUNA PANETTA
Secretario del Consejo Directivo
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